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平成３０年宇治田原町全員協議会 １ 

平成３０年１１月１５日 

午前１１時４０分 開議 

 

議 事 日 程 

日程第１ 宇治田原町監査委員の推薦について 

日程第２ 常任委員会委員の選任について 

○総務建設常任委員会（６名） 

○文教厚生常任委員会（６名） 

日程第３ 議会運営委員会委員の選任について（５名）  

日程第４ 広報編集委員会委員の選任について（６名）  

 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  山 内 実貴子  議員 

              ２番  山 本   精  議員 

              ３番  今 西 久美子  議員 

              ４番  垣 内 秋 弘  議員 

              ５番  田 中   修  議員 

              ６番  原 田 周 一  議員 

              ７番  馬 場   哉  議員 

              ８番  松 本 健 治  議員 

９番  谷 口 重 和  議員 

             １０番  浅 田 晃 弘  議員 

             １１番  藤 本 英 樹  議員 

              

 

１．欠 席 議 員     なし 
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１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開 会  午前１１時４０分 

〇議長（谷口 整）この度は、議長の重責を担うこととなりました。議場で申し上げ

ましたように、議員皆様のご協力のもと円滑な議会運営を図ってまいりたいと考えて

おりますので今後またよろしくお願いいたします。議会構成に係ります全員協議会を

開催させ頂きたいと思います。日程第２から日程第４につきましては、条例に任期２

年と定まっておりますので、よろしくお願いいたします。それでは、日程順に進めた

いと思います。まず日程第１「宇治田原町監査委員の推薦について」を議題といたし

ます。本件は、申し合わせにより２年としています関係から、既に現監査委員の原田

議員より町長に辞職願が出ております。追加提案として、町当局より議案作成の必要

があることから、まずこの議題から進めたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）それでは議会選出の推薦方法につきまして、お諮りいたします。  

     （「議長一任」「立候補」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）ただいま、立候補との発言がありましたので、立候補を求めたい

と思います。立候補される方ありますか。 

（「立候補します」と呼ぶ者２名） 

〇議長（谷口 整）ただいま、２人の立候補がありましたので、選挙させていただき

たいと思います。投票用紙を配布いたしますのでしばらくお待ちください。  

     （投票用紙配布） 

〇議長（谷口 整）ただいま、今西久美子議員と田中修議員のお二人から立候補がご

ざいました。投票は、単記無記名でお願いいたします。皆さんよろしいですか。それ

では順次投票お願いします。 

（投票中） 

〇議長（谷口 整）立会人がありませんので私の責任において開票をさせていただき

ました。選挙の結果を報告させていただきたいと思います。田中修議員１０票、今西

久美子議員２票。よって、田中修議員に監査委員よろしくお願いいたします。 

次に、日程第２「常任委員会委員の選任について」を議題といたします。委員会条例

により、総務建設常任委員会（６人）及び文教厚生常任委員会（６人）となっており

ます。会議前に常任委員会希望用紙を配布させていただいております。希望用紙をす

でに回収してもらっておりますので、事務局よろしくお願いいたします。 
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〇議長（谷口 整）希望はそれぞれ６名ずつにうまくわかれておりますので、総務建

設常任委員会委員に議席順に報告しますけれども、今西久美子議員、田中修議員、馬

場哉議員、谷口重和議員、藤本英樹議員、私、谷口、この６名が総務建設常任委員会

委員でございます。次に文教厚生常任委員会委員に山内実貴子副議長、山本精議員、

垣内秋弘議員、原田周一議員、松本健治議員、浅田晃弘議員以上、６名がそれぞれの

所管の委員にいっていただくこととしたいと思います。これでよろしいでしょうか。  

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）異議なしと認めます。よろしくお願いをいたします。それでは各

常任委員会別に正副委員長の互選をお願いしたいと思います。総務建設常任委員会は

この委員会室、文教厚生常任委員会は議員控室でお願いをしたいと思います。なお、

委員会条例第８条に互選に関する職務は年長の委員が行うとなっておりますのでよろ

しくお願いをいたします。なお、文教厚生常任員会は互選が終わりましたらこちらに

お戻りをいただきたいと思います。なお、あわせて、議会運営委員会、広報編集委員

会への委員選出もそれぞれ委員会でお願いをしたいと思います。  

暫時休憩をいたします。 

     暫時休憩  午前１１時４８分 

     再  開  午前１１時５８分 

〇議長（谷口 整）休憩前に引き続き会議をはじめます。各常任委員会より、正副委

員長の報告を求めます。総務建設常任委員会の報告をお願いいたします。  

〇議員（谷口重和）それでは、総務建設常任委員会の委員長に私、谷口が選ばれまし

た。副に藤本議員。次に議運に私と今西議員、広報に今西議員、馬場議員、藤本議員、

以上でございます。 

〇議長（谷口 整）続きまして、文教厚生常任委員会の報告をお願いいたします。  

〇議員（原田周一）それでは私の方から報告させていただきます。委員長に私、原田

周一、副委員長に浅田晃弘議員、議会運営委員会の委員会の方として松本健治議員、

それから広報編集委員については松本議員、浅田議員、山本議員の以上３名です。以

上でございます。 

〇議長（谷口 整）ありがとうございました。次に日程３で議会運営委員会の委員の

選任と日程４で広報編集委員会の委員を選任についてを議題とする予定となっており

ましたが、今報告をいただきましたんで、人数的にも合致をしておりますので、今の
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報告の通り決めさせていただいてもよろしいでしょうか。  

      （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）それでは、議運の正副委員長の互選をお願いしたいと思います。

議員控室で今選ばれました議運の皆さんはお願いしたいと思います。  

暫時休憩をします。 

      暫時休憩  １２時００分 

      再  開  １２時０４分 

〇議長（谷口 整）休憩前に引き続き、会議をはじめます。議会運営委員会より、正

副委員長の報告を求めます。 

〇議員（松本健治）それでは今互選で確認させていただきました。委員長については

私がやらせていただくことになりました、松本でございます。副につきましては今西

久美子議員でお願いしたいと思います。以上でございます。  

〇議長（谷口 整）引き続き、日程４の広報編集委員会の正副委員長を決めていただ

きたいと思います。先ほど、もう委員の皆さんのメンバーは承認をいただきましたん

で、広報委員の皆さんは控室で正副委員長の互選をお願いしたいと思います。  

暫時休憩をします。 

      暫時休憩  １２時０５分 

      再  開  １２時０８分 

〇議長（谷口 整）休憩前に引き続き会議をはじめます。広報編集委員会より正副委

員長の報告を求めます。 

〇議員（浅田晃弘）それでは広報編集委員会の委員長に私が就任ということでお願い

いたします。副が山本精議員でございます。以上でございます。  

〇議長（谷口 整）よろしくお願いいたします。先ほど、各委員会で正副委員長の互

選をしていただき、報告も受けておりますので、確認も含めましてもう一度報告をさ

せていただきます。常任委員会の正副委員長に関しましては、総務建設常任委員会委

員長に谷口重和議員、副委員長に藤本英樹議員、文教厚生常任委員会委員長に原田周

一議員、副委員長に浅田晃弘議員、議会運営委員会の正副委員長につきましては、委

員長に松本健治議員、副委員長に今西久美子議員、広報編集委員会の正副委員長につ

きましては、委員長に浅田晃弘議員、副委員長に山本精議員をお願いをしたいと思い

ます。以上よろしくお願いいたします。これをもちまして全員協議会を終わらせてい
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ただきます。再開は１時３０分から、本会議場でお願いしたいと思います。以上でご

ざいます。 

閉 会  午後０時１０分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

宇治田原町議会全員協議会規程第８条の規定によりここに署名する。  

 

 

          議    長       谷   口    整 

 

 

 

 


